Тест Единого Экзамена по всем предметам для выпускника 11 класса нормальной средней школы. Вариант 2.
А1. Как правильно надо писать?

А) виланчель;

Б) виалончель;

В) велончель;

Г) виолончель. 

А2. Тарас Бульба.  Это – 

А) польский шляхич;

Б) украинский казачий атаман;

В) болгарский народный поэт;

Г) украинский писатель.

А3. Bonjour! переводится на русский язык как…

А) яркая лампа;

Б) здравствуйте;

В) добрый вечер;

Г) я вас знаю.

А4. 10 - 2 * 2 = 

А) 12;

Б) 16;

В) 6;

Г) 8.

А5. а равно b, b равно 3. Произведение их разности на их сумму равно:

А) 3;

Б) 10;

В) 0;

Г) 5.

А6. Треугольник со сторонами 13, 12, и 5 единиц называется:

А) волшебным;

Б) греческим;

В) магическим;

Г) замечательным.

А7. Компьютер производит операции

А) сложения и умножения;

Б) только умножения;

В) только сложения;

Г) любых арифметических действий.

А8. В переводе с греческого «тропик» означает
А) жизнь;

Б) путь Солнца;

В) жаркий климат;

Г) поворот.

А9. Что такое арбуз?
А) фрукт;

Б) овощ;

В) ягода;

Г) гесперид.

А10. Ближайшая к нам звезда
А) альфа Центавра;

Б) Сириус;

В) Луна;

Г) Солнце.

А11.  В состав сахара не входит

А) водород;

Б) азот;

В) углерод;

Г) кислород.

А12. 1 января День Рождения
А) Алеши Поповича;

Б) Добрыни Никитича;

В) Змея Горыныча;

Г) Ильи Муромца.

А13. Россия – это 

А) унитарное государство;

Б) конфедеративное государство;

В) федеративное государство;

Г) общенародное государство.

А14. Соборы не бывают
А) районные;

Б) земские;

В) поместные;

Г) вселенские.

А15. Венгерский танец сочинил
А) Лист;

Б) Бах;

В) Брамс;

Г) народ Венгрии.

А16. Атланты держат  

А) крышу;

Б) атмосферу;

В) Солнце;

Г) небо.

А17.  Что не входит в «золотое правило» ОБЖ:
А) Предвидеть опасность! 
Б) Ликвидировать опасность!
В) По возможности избегать ее!
Г)  При необходимости - действовать!
А18. Для обработки дерева не применяется
А) рубанок;

Б) фуганок;

В) барвинок;

Г) шерхебель.

А19. В спортивных играх применяют
А) трещины;

Б) лунки;

В) проруби;

Г) скважины.

А20. Единый государственный экзамен принимают
А)  в средних школах;

Б) в лицеях;

В) в гимназиях;

Г) всех  вышеперечисленных  учебных  заведениях.

В1. Коты бывают камышовые, домашние, сибирские, сиамские. А еще есть морские котики. Морские котики делятся на виды и подвиды. Сколько видов восточных морских котиков существует в природе. 
В2. После всемирного потопа Ноев ковчег причалил к горе Арарат. Вся его многочисленная  компания высадилась на твердую почву после многодневной качки. А сколько вершин у горы Арарат? 
В3. На банкнотах всех стран и народов существует две стороны: одна из них называется  «аверс», - другая «реверс».  В октябре месяце 2013 года Российский центральный банк выпустит новую купюру, на аверсе которой будет изображен летящий сноубордист, а на реверсе – жар-птица. Укажите, какого достоинства будет эта купюра. 

В4. Шел Кондрат в Ленинград, а навстречу ему сто ребят. У всех ребят по лукошку, а в каждом лукошке по четыре кошки. Сколько ребят шло в Ленинград?
В5. Мономах, монолит, монополист, монотеизм, моноблок. Напишите цифрами первую часть каждого из этих слов. 
С1. Самая высокая гора на земном шаре называется  по-тибетски Джомолунгма, по-непальски Сагарматха, а по-английски – Эверест. Английское название «Эверест» присвоено в честь сэра Джорджа Эвереста, руководителя геодезической службы Британской Индии в1830—1843 годах.  
Попробуйте ответить на простой вопрос: «Сколько раз сэр Джордж поднимался на самую высокую гору мира?»

С2. Попробуйте доказать с помощью законов математики, что 5 = 1.

С3.     А почта с пересадками

           Летит с материка

           До самой дальней гавани Союза,

           Где я бросаю камешки

           С крутого бережка

           Далёкого пролива Лаперуза.

Так пелось в одной из песен, которую написал поэт Михаил Танич. Пролив Лаперуза – пролив между островами Японии и России. Пролив Лаперуза имеет протяженность 94 км. Ширина пролива превышает 43 км.

А сколько же надо времени, чтобы перейти через пролив зимой по льду?

